Zadanie 7.4. [matura, czerwiec 2011,fzad. 8. (5 pkt)]

x:-"l 'o 5\7



7.19
wtorek, 14

Zadanie 7.19. [matura, maj 2017, zad. 3. (5 pkt)] X Y X V)
Wyznacz rdwnanie okregu przechodzacego przez punkty 4 = (-5, 3) 1 B = (0, 6), ktérego srodek
“IeZy na prostej o rGwnaniux — 3y +1=0.
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Zadanie 7.8. [matura, maj 2014, zad. 8. (4 pkt)]
Punkty 4, B, C, D, E, F s3 kolejnymi wierzchotkami szesciokgta foremnego, przy czym
A= ((]._ 2vﬁ), B=(2,0),a Clezy na osi Ox. Wyznacz rownanie stycznej do okr¢gu opisanego

na tym szesciokacie przechodzacej przez wierzchotek E.
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Zadanie 7.24.  [matura, czerwiec 2018, zad. 13. (5 pkt)]
Wierzchotki 4 i1 B trojkata prostokatnego ABC leza na osi Oy ukfadu wspotrzednych. Okrag
l 5 l ‘O wpisany w ten trojkat jest styczny do bokéw 4B, BC i CA w punktach — odpowiednio —
X = E Y - - P=(0,10), 0= (8, 6)iR=(9, 13). Oblicz wspbtrzedne wierzcholkow 4, B i C tego tréjkata.
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Nsi Oy ukladu wspotrzgdnych. Okrag
{Q\punktach — odpowiednio —
MO olkow A, B i C tego trojkata.
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Wierzchotki 4 i B tréjkata prostokatn u
wpisany w ten trdjkat jest styczny do

P=(0,10),0=(8,6)iR=(9, 13b0q
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3.194. Na hiperboli o réwnaniu y = E gdzie x = 0, obrano punkty A(2, 3) i B(6, 1).
X

Wyznacz na tej hiperboli taki punkt C o ujemnej odcietej, aby pole trojkata ABC byto

najmniejsze.
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Zadanie 8.24.  [matura, czerwiec 2017, zad. 10. (5 pkt)]

Ciag (a,) jest arytmetyczny, a ciag (b,) jest geometryczny. Pierwszy wyraz a, ciggu arytme-
tycznego jest ilorazem ciggu geometrycznego (b,). Wyrazy ciagu (a,) s3 liczbami catkowitymi,
a suma o$miu poczatkowych wyrazéw tego ciggu jest rOwna 124. Natomiast pierwszy wyraz b,
ciggu geometrycznego jest rdznicg ciggu arytmetycznego (a,). Suma dwdch pierwszych wyra-
z6w ciggu geometrycznego (b,) jest rOwna 18. Wyznacz te ciggi. G,K @
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Zadanie 8.26. [matura, maj 2018, zad. 2 swe. (5 pkt)]

Liczby a, b, c, speiniajgce warunek 3a + b + 3¢ = 77, s3 odpowiednio pierwszym, drugim i trze-
cim wyrazem ciggu arytmetycznego. Cigg (a, b + 1, 2¢) jest geometryczny. Wyznacz liczby a,
b, ¢ oraz podaj wyrazy ciggu geometrycznego.
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Zadanie 8.27. [matura, czerwiec 2018, zad. 10. (4 pkt)]

Dany jest rosngcy cigg geometryczny (a, aq, ag?), ktérego wszystkie wyrazy i iloraz sg liczba-
mi catkowitymi nieparzystymi. Jesli najwigkszy wyraz ciggu zmniejszymy o 4, to otrzymamy
cigg arytmetyczny. Oblicz wyraz ag tego ciagu.
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